

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подвальный маньяк

Годовщина нашей свадьбы подкралась незаметно и в суете повседневных забот мы с женой совсем о ней забыли. Я вспомнил случайно и решил устроить ей сюрприз. Наша интимная жизнь была разнообразной только вначале брака, а потом как то поскучнела, нет, мы иногда пытались разнообразить ее ролевыми играми, и потому я решил произвести шок...

(повествование ведется от третьего лица) Наташа возвращалась домой с работы поздно, подготовка к показу заняла больше времени чем она рассчитывала, «вот опять не получится сегодня секс, муж наверняка уже спит» думала она. Было уже за полночь и ее путь лежал через частный сектор со строящимися домами, она никогда не боялась там ходить, даже в темных проулках где лампы освещения работали через одну, но сегодня ей было как то не по себе. Тем не менее она не обратила внимания на это, уверенно шагая по улице погруженная в свои мысли и не заметила как калитка забора одного из строящихся домов приоткрылась.

Проходя мимо нее она почувствовала чей то взгляд, повернув голову в сторону она не успела среагировать, как к ней потянулись руки и закрыв ей рот с силой втянули на территорию стройки. Мужчина во всем черном и в маске протащил ее через весь двор и увлек в подвал дома зияющего чернотой окон. Кроме них здесь ни души, поняла Наташа, червячок страха стал грызть ее изнутри, постепенно увеличиваясь, мысли метались в голове туда сюда... Затянув ее в подвал, он запихнул ей в рот кляп, заломав руки повел по небольшому коридору и втолкнул в помещение, щелкнул выключатель. В свете единственной лампочки она увидела стоящую возле стены железную кровать времен СССР. Он бросил ее на кровать застеленную старым матрацем и достав из кармана веревку, быстро привязал ее за руки к изголовью, после чего вышел за дверь оставив ее наедине с собой. «Что ему нужно... зачем ушел, будет насиловать или похитил ради выкупа...» скакали мысли в голове, ужас от предстоящего охватывал ее все сильнее и сильнее с каждой минутой. Время потянулось для нее как кисель... вновь открылась дверь и вернулся этот мужик, странно, с пакетом в руке.

Он поставил его на пол и подошел к пленнице, осмотрел ее оценивающим взглядом и принялся стаскивать с нее вещи, ее платье не поддавалось и поэтому он рванул его разорвав, таким же варварским способом он сорвал и трусики. Она пыталась отбиться от него ногами и что то мычала но когда ее попытки совсем было принесли небольшой результат раздался шлепок... Щека тут же заныла и покраснела, она замерла не в силах боле пошевелиться в ее глазах застыл ужас и отчаяние, а маньяк продолжил свои манипуляции: он привязал к голеням веревки подлиннее и затем пропустил их через дужку кровати таким образом что стоило ему потянуть за них ее ноги раздвинулись и задрались кверху приподняв ее попку и открыв вид на все ее прелести. Она молчала и наблюдала за тем, как ее готовят к насилию, сердце забилося в бешеном ритме, внезапно ее пронзила мысль «вот тебе и секс». Тем временем маньяк поднял пакет и достал из него бутылку шампанского откупорив ее он сделал глоток прямо из горла и присел на кровать прямо перед ее оголенными дырочками, провел по промежности пальцами не грубо, а достаточно нежно, затем склонился над ней и лизнул ее от ануса до лобка. Ее пробрала дрожь и волна возбуждения прокатилась внутри, он плеснул немного шампанского на ее промежность и снова принялся вылизывать ее киску, смешанные чувства охватили ее и возбуждение одержало верх, она начала подвигивать

попкой навстречу языкувскоре к языку присоединился его палец сначала один затем другой, еще один. Они принялись ходить в ее киске словно поршни, а язык играл с клитором, она уже изрядно потекла и он вынув пальцы из киски принялся за ее попку, это было для нее полной неожиданностью.

Даже мужу она не позволяла этого, говоря, что ей больно и неприятно, а тут она даже начала получать удовольствие, все изменилось когда вместо пальцев оказался его член. Она не успела заметить как он оказался в ней, сначала он изрядно поработал с ее киской, а потом она сама двинула попкой чтоб он сменил положение, член начал погружаться в попку аккуратно не желая причинить боль, это успокаивало и уже оказавшись почти целиком внутри он замер, и вот началось новое для нее. Его член заходил в попку постепенно увеличивая темп, а пальцами он массировал ей клитор, волна ощущений навалилась на нее и начал близиться оргазм, в то сладкое мгновение когда начались первые спазмы его член замер, напрягся и тут же начался совместный оргазм, слив в ее попку свое семя он вышел из нее. Слез с кровати, легким движением распустил веревку и Натальины ноги упали, затем были отвязаны и руки, он подошел к пакету и вынул из него два бокала. Она вынула изо рта кляп и подобрала под себя ноги, это был офигенный секс, но ведь ее изнасиловали и как бы хорошо не было на нее навалился стыд, она пыталась прикрыться и вжалась в дужку кровати, он наполнил бокалы... «Что будешь делать?» — зачем то спросила она. «Поздравлю тебя с годовщиной любимая» — отозвался голосом мужа маньяк